

会報85号のお詫びと訂正について

平成26年7月31日に会報85号を発行いたしました。21ページ(電波利用料額の改定について)の表に一部誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

(正)

主な無線局		新料額	現行料額
簡易無線局	包括登録局	540円	450円
	免許局、個別登録局 (使用する周波数の幅が 6MHz 以下)	600円	500円
陸上移動局	使用する周波数の幅が 6MHz 以下		

(誤)

主な無線局		新料額	現行料額
簡易無線局	包括登録局	540円	450円
	免許局、個別登録局 (使用する周波数の幅が 6MHz 以下)	600円	500円
陸上移動局	使用する周波数の幅が 6MHz 以下		